

一脚踩进窨井摔成骨折,维权又遭遇踢皮球 大妈想“押”着窨井盖去法院受审



银行门口的窨井盖被疏通管道的工人打开,未设置任何警示标识。市民周大妈从银行出来,一脚踩空致右脚骨折。银行说,她已出门,所以银行不负责,窨井归小区物业管,应该去找物业。而物业则表示,打开窨井盖的是一家装饰公司疏通管道的工人,工人跑了,只能找那家装饰公司。装饰公司则称,工人是物业找来的,窨井由物业维护,理应找物业。维权遭遇踢皮球,大妈很生气,想“押”着窨井盖去法院,让法官来问它为什么要擅离职守。

现代快报记者 李绍富

意外:大妈跌落窨井骨折

63岁的周大妈住在溧水荣昌花园附近。5月12日上午10点左右,她从自家对面的溧水农商行办事出来,没注意银行门口的窨井盖被人打开,一脚踩空,一只脚落入窨井内,另一只脚卡在窨井边。周大妈回忆,她趴在窨井边,好半天没爬起来,右脚受伤,胸口也疼得厉害,她只好报警求助。

周大妈的家人将她送到了医院。经诊断,她右脚骨折,需要住院治疗一段时间。莫名被一个窨井给坑了,一定得讨一个说法。为此,周大妈的家人开始了维权之路。

银行:应找物业讨说法

周大妈和家人的第一反应是找银行。毕竟张嘴咬人的窨井在银行门口,银行应该设置警示标识提醒客户。

溧水农村商业银行该网点的相关负责人称,周大妈摔倒时已经出了银行,而且那个窨井归小区物业管理,银行没有责任,周大妈应

去找物业公司。

物业:应找装饰公司

该小区物业——南京圣地物业公司一王姓负责人承认,“肇事”的窨井归他们管,但他却称周大妈受伤,物业不应负责。“打开窨井盖的人是装饰公司出钱请来疏通下水管道的,跟物业公司没有任何关系。”这位负责人称,疏通管道的工人打开了窨井盖没做防护,才导致周大妈出事。

“虽然窨井归我们管,但水木南山装饰公司作为小区业主,因维修需要打开窨井盖,我们也不能阻止。”他解释称,周大妈应该找装饰公司。

装饰公司:责任在物业

水木南山装饰公司负责人称,5月11日,他们发现公司一楼污水倒灌,断定是下水管道堵塞了,就找到物业公司要求疏通下水管道。物业公司答复,第二天找人疏通。

5月12日上午,物业公司值班的人称,没钱所以没法找人。后来,

装饰公司方面表示,他们可以出钱。物业公司这才联系了一位中年男子过来施工。

“我们发现他施工很不规范,打开了近10个窨井盖,没人看守也没设置任何警示标识。”装饰公司负责人说,因施工的人是物业公司找来的,他们就没好多管。直到中午,管道没疏通,施工工人却不见了。当天下午,装饰公司只好自己重新找人疏通管道。

装饰公司负责人称,物业公司找来的人施工不规范,也没做好监督,导致周大妈受伤,物业公司肯定要担责。

周大妈:想“押”着窨井盖到法院受审

维权遭遇踢皮球后,周大妈很伤心,她认为自己摔倒受伤,银行、物业公司和装饰公司均有责任。周大妈恨透了那个窨井。她想请人帮忙,把那个窨井盖“押”到法院去,让法官来问窨井盖为何擅离职守,到底谁应该对它擅离职守负责。目前,当地警方已介入调查。



周大妈踩进窨井右脚受伤 图片由受访者提供

七条大狗养在小区角落,邻居只能绕着走



近日有市民反映,在鼓楼区萨家湾49号小区,有户人家养了七条大狗,平时就放在外面。虽然有链子拴着,但一有人靠近,狗就站起来狂吼,吓坏不少邻居。此外,养狗的地方味道难闻,还有蚊虫,天就要热了,居民担心这样很不卫生。

实习生 金悦然 现代快报记者 张玉洁

7条大狗一起叫

这个小区在萨家湾,只有几栋居民楼,一个大门出入。昨天下午,现代快报记者来到这个小区,走到最后一栋楼时,一股刺鼻的味道扑面而来。再一看,七条大狗正趴在狗窝里睡觉,其中3条拴在外面,4条关在笼子里,狗的品种有狼狗、萨摩耶、金毛等。记者再靠近一点,铁笼里关着的狼狗便叫起来,引起周围几个“同伴”的呼应,一时间狗吠声此起彼伏。狗毛伴着叫声飞舞在空中,还有些蚊蝇,让人觉得很不舒服。

邻居不敢靠近

养狗的位置,旁边就是单元门。居民反映,“只要回家经过这里,那几只狗就冲人狂叫!我们天天担惊受怕!”

据小区另一位居民介绍,几年前自己搬来时,这里就已经在养狗了。有一天晚上,他们带宝宝出去

散步,可能是狗笼没关好,一只大狗冲出来抓到宝宝肩上,“狗比宝宝还高”,宝宝吓得站在那里一动也不敢动。后来狗的主人出来,把狗赶进了笼子。“本来小区环境不错,晚上散散步挺好的,但是因为那些狗,我们就只能在外围绕绕,不敢靠近了。”

主人称这些狗很乖

听到狗叫声,养狗那户人家出来两名女子,看上去是母女。记者询问她们养狗的事情,年长的女子显得不耐烦,表示没什么好说的。年轻女子则告诉现代快报记者,这7条狗中除了一条是帮邻居养的,其他都是自己家的,他们很喜欢狗,一直把狗放在院子的这个角落里,每天早上会打扫狗窝,清理地面。她还说,这些狗都很乖,到了下午6点以后基本就不会叫了,除非有生人靠近。

被问及是否有养狗的证件时,她说,南京宠物狗这么多,很多没有证件的。至于其他问题,记者还

没来得及问,年轻女子就被年长女子拉走了。

社区表示已经联系派出所

该小区没有物业,只有一个业主委员会,对于小区居民养狗扰民的问题,业委会成员没有多说什么。随后,记者又联系了小区所在的福建路社区,社区主任刘艳到小区了解情况后回复称,因为狗多而且叫得凶,他们一行3个工作人员,都没能接近这户人家,而且狗的主人也比较抵触,不愿意多说。

社区工作人员走访居民了解到,这户人家曾经开过宠物店,后来不开了,这些狗就带回家了。至于扰民的情况,他们此前没接到居民反映。刘艳说,社区已经联系了派出所,看这些狗是否都是大型犬,这户人家是否取得了相关证件,再做处理。

当天下午,记者联系了社区民警,民警表示会上门查看情况再做处理。



小区角落里养了七条大狗 实习生 宋汉涛 摄

浦发银行 SPDBANK 轻松理财 leisure banking

浦发银行美元理财产品发售啦! 网银、柜面、手机、微信等多渠道可购!

保证本金及收益 急需用钱可质押 更可开存款证明

产品名称	期限	起售金额	到期收益率	预约销售期	收益起算日	产品类型/风险等级
U1计划	6个月	1万美元	3.8%	2014年5月15日至	2014年5月19日	保证收益/低风险
U2计划	12个月	1万美元	4.0%	2014年5月18日		

投资方向:产品主要投资方向包括外币债券及货币产品(投资比例50%-100%), 现金、存款同业和国债品种(0-50%), 同时银行通过主动管理运用挂钩商品, 风险较传统相关金融工具更具弹性, 产品收益更优。

理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎

升级有礼: 购买后达到我行相应贵宾客户等级后, 更可获升级礼!

认购有礼: 通过柜面、网银或手机银行办理结汇或购汇, 且单笔金额达到等值1000美元(含)以上, 可抽取欧姆龙电子体温计, 礼品100份。

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 utbank.spdb.com.cn

保本保收益

浦发美元理财重磅来袭!